ТЕМА: ВІДПРАЦЮВАННЯ ПРИЙОМІВ РОБОТИ НА ШВЕЙНІЙ МАШИНІ. ТЕХНОЛОГІЯ  ВИКОНАННЯ  ЗАПОШИВНОГО  ШВА.

 МЕТА: ОЗНАЙОМИТИ УЧНІВ З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ ШВЕЙНОЇ МАШИНИ, РОЗШИРИТИ ЗНАННЯ ПРО ВИДИ МАШИННИХ ШВІВ, ПРИСТРОЇ МАЛОЇ  МЕХАНІЗАЦІЇ ШВЕЙНОЇ МАШИНИ; НАВЧИТИ  ВИКОНУВАТИ ЗАПОШИВНИЙ ШОВ, УДОСКОНАЛЮВАТИ  НАВИКИ РОБОТИ НА ШВЕЙНІЙ МАШИНІ;  ВИХОВУВАТИ ДБАЙЛИВЕ СТАВЛЕННЯ ДО ОБЛАДНАННЯ, ДОТРИМАННЯ  ПРАВИЛ БЕЗПЕЧНОЇ РОБОТИ НА ШВЕЙНІЙ МАШИНІ.

ОБЛАДНАННЯ : ЗРАЗКИ ШВІВ, СПЕЦІАЛІЗОВАНІ ЛАПКИ, ШВЕЙНА МАШИНА З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ.

ІНСТРУМЕНТИ ТА МАТЕРІАЛИ : швейні машини, праска, голки, нитки, ножиці, тканина.

ТИП ЗАНЯТТЯ: Комбінований.

                                  ХІД УРОКУ.

1.ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ (Перевірка присутності та готовності учнів до уроку)

2.АКТУАІЗАЦІЯ  ОПОРНИХ  ЗНАНЬ.
Прошу зосередити вашу увагу на цих картинках. На них в хаотичному порядку зображено

проектно-технологічну діяльність.

--Як на  вашу думку, про яку технологію іде мова ?(технологія пошиття виробу).

--Які етапи проектно-технологічної діяльності ви знаєте?(1.вибір об’єкту праці;- художнє конструювання виробів;- технічне конструювання;- вибір конструкційних матеріалів; - вибір 

технологічних процесів, інструментів, обладнання;- виготовлення виробів; -  аналіз оцінка 

якості.)

--З якими етапами ви ознайомлені?

--Як потрібно скласти картинки щоб отримати логічний ланцюжок  проектно-технологічної діяльності?

-- На  якому  з  етапів  ми  з  вами  зупинились? (4)

3. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ.

Для пошиття швейних виробів із давніх  часів нам на допомогу прийшла швейна машина,

котра з роками постійно вдосконалювалась. Як ми вже знаємо швейні машини існують  з трьома видами приводів.—З якими?(ручним, ножним, ,електричним).—У чому полягає відмінність машини з електричним приводом, від ручної та ніжної?

У цієї машини є електродвигун який приводиться  в дію пускорегулюючою педаллю. Котра за допомогою шнура з вилкою з’єднується з джерелом струму .Електродвигун кріпиться до стояка швейної машини і за допомогою пасової передачі приводить в дію махове колесо. За-

вдячуючи електродвигуну швейна машина полегшує працю швачки та робить машину швидкохідною, що підвищує продуктивність праці , залишаючись простою в користуванні.

Швейні машини оснащені набором лапок, які називають пристроями малої механізації (демонстрація  пристроїв малої  механізації0.Вони звільняють швачок від виконання  підготовчих ручних операцій .

4.ПРАКТИЧНА РОБОТА.

Початок практичної  роботи розпочнемо з однієї батьківської поради. «Жив собі чоловік і був  у нього син . Якось батько каже йому: - Живи так сину, щоб ти мав у кожному селі хату, на кожен день нові чоботи і щоб тобі всі люди вклонялися.

Задумався син над батьковими словами і питає: - Як це батьку, я можу так жити?

Батько відповідає: - Матимеш у кожному селі доброго товариша , то й матимеш свою хату. Щоб на кожен день мати нові чоботи, не лінуйся і щовечора їх чисти. І вставай сину раніше за всіх, йди на роботу працюй. А йтимуть люди, то всі будуть тобі вклонятися і вітатися з тобою.»

Отже,  щоб іти зранку на роботу потрібно її мати. І щоб отримати роботу в нашому конкурентному житті потрібно пройти певний відбір, конкурс. Отже, уявіть собі щоб отримати роботу з хорошою заробітною платою і перспективою професійного росту у відомій фірмі вам потрібно довести свою кваліфікацію. 

Ваше завдання: користуючись  технологічною  документацією, виготовити  зразки  швів  для пошиття джинсового одягу. Та перед початком роботи давайте пригадаємо правила  безпеки праці. 

Подивіться на нашій дошці поселився дивний павучок, який відкрив своє ательє. Підкажіть йому про що він забув нам наголосити розказуючи про безпеку праці.

 КАЗКА ЦЕ ЧИ  ДИВО З ДИВ.

АТЕЛЬЄ ПАВУК ВІДКРИВ.

СНУЄ НИТКИ ЩЕ Й ТОРОЧИТЬ

ГАРНО ЗРОБИТЬ ВСЕ ЩО СХОЧЕ.

ПЛЕТЕ, ШИЄ,  ВИШИВАЄ

ТЕХНІКУ БЕЗПЕКИ ДОБРЕ ЗНАЄ.
ДУЖЕ ГОСТРІ  ГОЛОЧКИ ,

ДІСТАЄ З КОРОБОЧКИ.

А ЩОБ ГОЛКА НЕ ЗГУБИЛАСЬ, 

В ВУШКО НИТОЧКА ВСЕЛИЛАСЬ.

РЖАВИХ ГОЛОК ВІН НЕМАЄ,

ЯК ПОБАЧИТЬ ВИКИДАЄ .

Про що забув павучок?(голки не можна брати до рота)

ГАРНІ  НОЖИЦІ ВІН МАЄ

У ПЕНАЛІ ЗБЕРІГАЄ.

НЕ КИДАЄ ПРОСТО ТАК

ЛЕЗА ЗІМКНУТІ ОСЬ ТАК.

Про що забув сказати павучок (ножиці з рук в руки треба передавати кільцями вперед)

А МАШИНКА ЩО ЗА ЧУДО,

ПРАЦЮВАТИ З НЕЮ ЛЮБО

ТІЛЬКИ ТИ НЕ ЗАБУВАЙ 

І СПЕЦ ОДЯГ  ОДІВАЙ.

ПАЛЬЧИКИ СВОЇ ШАНУЙ

І ПІД ЛАПКУ ЇХ НЕ СУЙ.

ГОЛКИ ШПИЛЬКИ ПОВИЙМАЙ

А ТОДІ ЗШИВАЙ , ЗШИВАЙ , ЗШИВАЙ.

Про що забув сказати павучок?(не нахилятись до рухомих деталей машини,)

 НУ А ПРАСКА ПРОСТО ЧУДО,   

ТА НА ВИРІБ  ГЛЯНУТЬ ЛЮБО.

АЛЕ ТИ НЕ ЗАБУВАЙ РУЧКИ ДОБРЕ ВИТИРАЙ,

І СУХИМИ ЛИШ РУКАМИ ТИ ВМИКАЙ І ВИМИКАЙ.

І САМУ НЕ ЗАЛИШАЙ, НА ПІДСТАВКУ ВИСТАВЛЯЙ

Про що забув сказати павучок(ставати на гумовий ковбик, слідкувати щоб шнур не торкався гарячої підошви)

Розгляд технологічних карток. Виконання практичної роботи.

ПРИ ВИКОНАННІ ПРАКТИЧНОЇ РОБОТИ ПОДУМАЙТЕ БУДЬ – ЛАСКА НАД ТАКИМИ СЛОВАМИ: «Є ТЕРПІННЯ БУДЕ ВМІННЯ»  «ГОЛОВА НАВЧИТЬ А РУКИ ЗРОБЛЯТЬ»

При виконанні роботи учні прослуховують музику .    

На  початку другого уроку  оголошую про картку самооцінки та наголошую про те що :

ЯКІСТЬ  ВИРОБУ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ЯКІСНО ВИКОНАНОЇ  КОЖНОЇ ОПЕРАЦІЇ.
5. ПІДСУМОК

(Людвіг Ван Бетховен  глибоко був переконаний у тому, що  розум і працьовитість вище знатності і багатства. Прикрашені золотом палати вельмож  не могли приховати неуцтво і дурний гонор їх господарів. Якось Бетховен мав досить неприємну розмову з князем Ліхновським, а потім  написав йому «Князю тим чим ви є, ви зобов’язані випадковості народження. Тим чим я є, я зобов’язаний лише самому собі . Князів існує і буде існувати тисячі. А Бетховен лише один» Отже , старайтесь в своєму житті  бути  майстром  своєї  справи .                                                                                                                                                                                            

                  ОЦІНОЧНИЙ  ЛИСТ

1.  ВИЗНАЧЕННЯ  ЯКОСТІ  ШВА

	КРИТЕРІЇ   ЯКОСТІ                                             
	ВІДМІТКА ПРО ВИКОНАННЯ

	Рівність  строчки
	

	Відповідність  нитки
	

	Послідовність  виконання
	

	Дотримання  безпеки  праці
	

	Норма  часу
	

	Самостійність виконання
	


2.ВСТАНОВІТЬ  ВІДПОВІДНІСТЬ  МІЖ  НАЗВОЮ  ШВА  ТА  ГРАФІЧНИМ  ЗОБРАЖЕННЯМ.

    -     Подвійний шов ;    

· Зшивний; 

· За пошивний;

· Шов упідгин;

· Накладний ;

     3.  ОПИШІТЬ   ВАШЕ  РОЗУМІННЯ   ТАКИХ  ВИСЛОВІВ  « Є  ТЕРПІННЯ  БУДЕ  ВМІННЯ »   «ГОЛОВА  НАВЧИТЬ  А  РУКИ  ЗРОБЛЯТЬ».

